

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:



Erteco Rubber & Plastics AB

Main Site: Wennerbergsgatan 10, SE-112 58 Stockholm, Sweden

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 9001:2015

The management system is applicable to:

Sales and distribution of plastic and rubber raw materials.

Certificate Number:

0029785

Initial Certification Date:

04 August 1997

Date of Certification Decision:

27 June 2023

Issuing Date:

06 July 2023

Valid Until:

03 August 2024



Accred. no. 1639
Certification of management syste. ISO/IEC 17021-1

intertek

Sychique Bollind

Angelique Björklund

MD, Business Assurance Nordics

Intertek Certification AB, P.O. Box 1103, SE-164 22 Kista, Sweden







APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Erteco Rubber & Plastics AB

This appendix is linked to the Main Certificate # 0029785 and cannot be shown nor reproduced without it.

Erteco Rubber & Plastics AB

Wennerbergsgatan 10, SE-112 58 Stockholm, Sweden

Sales and distribution of plastic and rubber raw materials.

Erteco Rubber & Plastics AB

Gunhilds Plads 6, 2tr, DK-7100 Vejle, Denmark

Sales and distribution of plastic and rubber raw materials.

Erteco Rubber & Plastics AB

Kyllikinportti 2, FIN-00240 Helsinki, Finland

Sales and distribution of plastic and rubber raw materials.

